

# 车道标线晚上亮闪闪,是装了“小灯泡”吗?

它们是反光道钉,学名突起路标,旨在提高驾驶人经斑马线的视觉效果

本报讯(晚报记者 念楼/文 交警供图)最近有市民开车经过梁清路时发现,部分路段的车道标线晚上会发光,看起来像安装了一个个“小灯泡”。昨天从交警支队秩序大队了解到,这是道路交通标线亮化工程中,在市区一些路段试点安装的反光道钉,学名为突起路标,其作用是提高驾驶人夜间和恶劣天气条件下行经斑马线时的视觉效果。

梁清路金色江南小区一期门口,机动车道靠近人行横道线处,每个车道沿着车道标线安装了反光道钉,一到夜间道钉就会在车灯照射下反射出白光。秩序大队副大队长钱国豪介绍,该路口事故多发,为消除安全隐患,这次安装过程中特意根据减速标线的要求,临近人行横道线时逐步缩短反光道钉间的距离,给驾驶人一个骤减的视觉效果,让驾驶人注意提前减速。同时每个车道停车线前设置了三个反光道钉,使驾驶人更加明确停车礼让的位置。同样位于滨湖区的会友路由于照明不够亮,交警部门在全线安装了反光道钉,并且进入人行横

道前80米的范围时,把反光道钉的反光颜色换成更为鲜亮的黄色来警示经过车辆。“另外开车的驾驶人会发现市区现在有很多扩大型交叉口,右转弯是提前设置的,有的驾驶人反映晚上会不小心错过右转弯”,钱国豪说为了避免这种情况,交警在一些右转弯道内也提前设置了反光道钉,引导驾驶人及时转弯。

滨湖交警大队大队长陈煜洲表示,辖区一些车流量密集、行人过街需求旺盛的路口,车道纵向减速线能提醒过往驾驶人,加装的反光道钉则是加强版警示,驾驶人看到亮光就知道前面有斑马线。日常上下班走梁清路的私家车主张笑说,秋冬季节晚上天黑得特别快,开车回家路上车子都习惯放慢车速,一路上生怕不留神和其他车子发生剐蹭,且最怕没看清楚行人。“下雨天地面标线更是不明显,现在装了反光道钉很方便,坐在主驾驶座位上看得一清二楚。”

据了解,反光道钉属于“越夜越美丽”的类型,白天看着普普通通,一到晚上就特别亮,可以有效改善路口



视距,保护行人安全,在夜晚特别是雨雪恶劣天气有非常大的视觉提醒作用,而且个头小巧、经济实惠、施工简便,容易在其他道路上“复制”应用。截至目前,交警部门已在梁清路部分路段、金水路、隐秀路、会友路、胡埭路富康路口、钱胡路惠巷路口等处安装了3000多个反光道钉。今后交警部门将在市区一些事故多发、灯光较弱以及夜间行人过街较多的路段推广使用。

## 宜兴一企业破产 职工债权百分百清偿

本报讯 宜兴法院日前成功适用破产和解程序审结某荧光材料有限公司破产案,一起涉及23户债权人4.2亿元债务的重大矛盾纠纷案件得以圆满落幕。其中,职工债权和税款债权清偿率达100%。

法院工作人员介绍,宜兴某荧光材料有限公司在经营过程中,向银行及其他企业大量借款,因对市场行情预估错误,企业经营出现困难,不能及时清偿到期债务,最终导致资不抵债进入破产程序。1月22日,宜兴法院受理了该公司破产清算案。审理中,宜兴法院依托府院联动机制,灵活运用“政府牵头、部门联动、法院主

导、属地管理”的破产工作指导方针,积极做好各方沟通协调工作。其中,公司股东表示将向第三方筹措资金、保障债权人稳定受偿,遂向法院申请和解并提交和解协议草案。鉴于公司之前良好的经营情况及公司股东积极处理公司债务的实际行动,法官统筹管理人与债权人就和解方案进行认真沟通,最终使和解协议获得了所有债权人的理解和认同。近日,宜兴法院依法裁定认可和和解协议,终止破产程序。根据和解协议,本案涉及的23户债权人4.2亿元债权额及71.3万元职工债权均得到妥善处置。(何小兵)

## 无锡小伙领走体彩大乐透740万大奖 称将与父母分享中奖喜悦

前不久,体彩大乐透21111期开奖,当期劲爆12注头奖,我省无锡90后小伙小陈力擒当期1注头奖,单票奖金高达740万多元。重阳节前夕,小陈带着爱人来到南京领取了这份大奖,极具孝心的小陈坦言要和父母分享这次大奖。

### “三胆全拖” 将740万大奖收入囊中

小陈购彩时间不长,只有两年时间,但他是个生意人,有着敏锐的洞察力,刚入彩市就相中了体彩的大乐透,“奖池庞大,头奖丰厚”,这就是小陈对大乐透的评价。在多次把玩之后,他决定采用较为大胆的“三胆全拖”来投注大乐透,尽管初期并没有赢得大奖,但他并不气馁,几乎每期都以“三胆全拖”出击。在大乐透的21111期,小陈如出一辙,前区胆号选择“08、19、28”,全区拖号为除去胆号的另外32个号码,后区号码为“08、09”,而当期中奖号码为“07、08、15、19、28+08、09”,这样小陈除斩获1注头奖,还收获60注四等奖,435注六等奖,总奖金达到7409456元。中奖后的小陈也是相当高兴,重阳节将至,他决定带父母出去好好旅游一番,共同分享这次大奖。

### 大乐透开4注一等奖

10月18日,超级大乐透第21119期前区开出号码“01、02、09、16、30”,后区开出号码“09、10”。本期全国销量为



2.90亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期全国共开出4注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分别花落辽宁沈阳、上海、福建漳州、云南临沧。遗憾的是,这4注一等奖均未采用追加投注,错失了80%的追加奖金。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。二等奖开出141注,每注奖金8.40万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金6.72万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.13万元。

奖池方面,本期开奖结束后,11.57亿元滚存至10月20日(周三)开奖的第21120期。

## “爱冰雪 同喝彩”冰雪主题 闯关游戏已上线

2022年北京冬奥会临近,关于冰雪运动的更多奥秘与欢乐,中国体育彩票现在邀你共同感受。近日,“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题闯关游戏已正式上线并打造了一个冰雪的奇幻世界,在呼啸冰雪中翩翩起舞,在高山森林里自由“翱翔”……同时还有丰厚奖品助力,机会难得。

在这里,不同的体彩吉祥物“乐小星”任你选择,体验各类趣味运动,感受冰雪运动魅力,获得属于你的能力成绩单,赢取运动筋膜枪、智能运动手表、限定乐小星盲盒等精美礼品。扫描冰雪主题游戏海报二维码,或微信搜索登录“中国体育彩票”小程序,即可参与活动,赢取精美奖品。

多年来,体彩公益金支持竞技体育及全民健身等多个领域。其中,围绕2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善运动员科学训练条件,为运动健儿的冰雪梦想插上了“隐形的翅膀”,同时体彩还组

织开展一系列丰富多彩的冰雪赛事活动,激发大众参与冰雪运动的热情,“带动三亿人参与冰雪运动”的愿景,正一步步变为现实。

爱冰雪,同喝彩!乐小星在“冰雪世界大探索”等你。解封你的无限冰雪潜力,分享给更多小伙伴,和公益体彩一起,助力中国体育事业不断前行。

